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domo skad wziete. Rzeczywisty rozliczeniowy koszt za tgcznie zuzytg wg licznikow
indywidualnych ,ZW Kan” w rozliczanym poétroczu winien by¢ okreslony nastepujgco:
Rozliczeniowy koszt ,ZW Kan” = 25,0 m* x 10,59480 zl/m? x (Ws.Roz) = abc,xy zt

Dla ,Naleznosci ZW Kan” = 141,61 zt, ww. ,Ws.Roz" powinien wynosi¢: 0,53465
Wtedy naleznosé za ,ZW Kan” = 25,0 m3x 10,59480 zt/m*®* x 0,53465 = 141,61z

Z powyzszego wyliczenia wynika, ze odnoszac dany wspoétczynnik do ceny brutto
zimnej wody 10,59480 zt/m3, rzeczywisty rozliczeniowy koszt 1m3 (ZW Kan) zuzy-
tej przez rozliczany lokal Rodakowskiego 1B/12, zmalat az do nie prawdopodobnie
niskiej kwoty = 10,59480 z{/m3 x 0,53465 = 5,66451 zi/m3 Uzyskany tak
rzeczywisty rozliczeniowy koszt ZW Kan, powinien dotyczy¢ wszystkich lokali znaj-
dujacych sie w dwu klatkach A-B budynku Rodakowskiego1. Bardzo dziwne ???
rozliczeniowa cena brutto 1m3 wody zostata zmniejszonao 4,93029 zt ( 46,54% )
Z posiadanych przeze mnie danych, popetniajac minimalny btad moge przyjac, ze
w rozliczonym 1-szym pétroczu br. uzytkownicy 110 lokali znajdujgcych sie w dwu
klatkach A-B budynku Rodakowskiego1 zuzyli tacznie co najmniej 3000 m?* ZW Kan
powinni zaptacic¢ tacznie co najmniej: 3 000 m*x 10,59480 zt/m3 = 31 784,40 z
a wg wyliczen SM, facznie zaptacili: 3000 m*x 5,66451 =zi/m3 = 16 993,53 zt
tzn. ze fgczna optata zmalata o kwote : 14 790,87 zt ,spadta z sufitu” czy pochodzi
z zawyzonych optat innym uzytkownikom lokali, czyli ,ukrytego ztodziejstwa”.

Dziwne, ze zaden z bytych 12-tu Ignorantéw i Dyletantéw w swym durnym zaslepie-
niu nie zwrécit na to uwagi. Obecnie macie Szanowni Panstwo okazje aby w troche
zmienionym sktadzie po raz ostatni zastanowic sie nad swym dotychczasowym po-
stepowaniem. Pisze tak gdyz uwazam, ze na nauke oraz na naprawe popetnianych
btedéw nigdy nie jest za pdzno — trzeba mie¢ tylko odwage przyznac si¢ do tego.
Aby kazde poétroczne (czy tez roczne) rozliczenie zaliczkowo pobranych optat za
wykorzystang ,ZW Kan” dotyczace dowolnego lokalu znajdujgcego si¢ w budynku
(5-klatkowym) Rodakowskiego1-ABCDE byto wykonane wtasciwie, dla przyjetego
okresu rozliczeniowego, powinien by¢ wyznaczony ww. wspoétczynnik rozliczeniowy
(Ws.Roz) okreslony w odniesieniu do wskazan zuzycia wody zimnej wedtug, gtdéwne-
go licznika Hydroforni (znajdujacego sie w kottowni SM) oraz do wskazan wszystkich
pod-licznikéw gtéwnych (rozliczeniowych) znajdujacych sie w 3-ch niezaleznych ze-
spotach klatek (A-B, C-D i E) bud. Rodakowskiego-1, 5-ciu bud. Michatowskiego 41,
43,45,47, 50, oraz ,Ogrédkach dziatkowych”, ,Biurowcu” i ,Kasztelu®. Nastepstwem
takiego rozdziatu wody jest konieczno$¢ wykonania uaktualniajacych rozliczen wszy-
stkich sktadowych zuzy¢ wody okreslonych wedtug ich pod-licznikow, aby poszcze-
go6Ini uzytkownicy lokali z wyszczegodlnionych powyzej budynkow oraz 3-ch niezalez-
nych zespotow klatek bud. Rodakowskiego-1 i pozostatych odbiorcow, uiszczali
nalezne opfaty w odniesieniu do uaktualnionych (rzeczywistych) zuzy¢ wody.

Jak powinny wygladaé przyktadowo wykonane rozliczenia — poszczegélnych zuzy¢
wody przez wszystkich powyzszych odbiorcéw wody z hydroforni znajdujacej sie¢ w
kottowni SM oraz wyznaczenie wspotczynnikow rozliczeniowych (Ws.Roz) dla 3-ch
niezaleznych zespotoéw klatek (A-B, C-D i E) bud. Rodakowskiego-1 oraz pozostatych
odbiorcéw — przedstawitem b. doktadnie w zatgcznikach moich dwu pism (L.dz.1323 i
1324 datowanych 31.03.2017 r.) jakie skierowatem do Zarzadu i Rady Nadzorczej.

Konczac, informuje Sz. Panstwo oraz bytych Ignorantéw i Dyletantéw, ze obecnie macie
okazje, aby w zmienionym sktadzie, wyeliminowac¢ z wszelkich rozliczen zaliczkowo pobie-

ranych optat ,ukrytego ztodziejstwa” oraz zakonczy¢ tolerowanie niezgodnych z prawem
dotychczas wykonywanych rozliczen zaliczkowo pobranych opfat w oparciu o dane ,wziete z sufitu”.



